



Raadsadviescommissie Algemene Bestuurlijke Aangelegenheden

Gemeente Valkenburg aan de Geul

Verslag van de vergadering de dato 26 september 2016

Aanwezig

voorzitter	: B. Eurlings
griffier	: J. Pluijmen
leden	: B. Hardij (AB), H. Trimbos (VVD), J. Blom (CDA)*, C. Fulmer-Bouwens (PGP) en A. Hidding (D66)
college	: burgemeester M.J.A. Eurlings, algemeen directeur/ gemeentesecretaris L.T.J.M. Bongarts, C. Vankan en J. Vermeer
directie/ ambtenaren	: C. Buijtendijk, S. Stassen

Afwezig leden : M. Knubben (CDA)

*plaatsvervanger(ster) voor een afwezig lid

De geluidsbestanden en andere bijlagen van deze vergadering kunt u raadplegen bij de betreffende agendapunten in iBabs.

Nr.	Onderwerp	Behandeling
1.	Opening en mededelingen	De voorzitter opent de vergadering. Zij heet de aanwezigen van harte welkom en meldt aanwezigheid conform bovenstaand overzicht. Aanmelding nieuw burgerlid fractie D66 in de commissie SOB de heer E. van de Glind. De heer H. Janssen neemt vanaf heden deel aan de commissie EFTR.
2.	Spreekrecht Burgers	Er heeft zich niemand aangemeld voor het spreekrecht.
3.	Vaststelling van de agenda / aankondigen punten voor de rondvraag	De voorzitter stelt voor het raadsinformatiebulletin (26) project Wijkschouw Veilig Leefbaar Valkenburg te betrekken bij de behandeling van agendapunt 8. Ten aanzien van agendapunt 11.a heeft wethouder Vermeer gevraagd of deze presentatie kan plaatsvinden voor de behandeling van agendapunt 7. De gewijzigde agenda wordt vastgesteld. De fractie VVD heeft een vraag voor de rondvraag aangemeld.
4.	Raadsplanner	Er zijn geen zaken te melden.
5.	Vaststellen van het verslag van de vergadering de dato 17 mei 2016	Er zijn geen op- of aanmerkingen ontvangen naar aanleiding van het conceptverslag. Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld.
6.	Actielijst	Er is geen actielijst opgesteld.
7.	Presentatie door mevrouw C. Buitendijk (Directeur Dienstverlening) inzake visie dienstverlening.	Mevrouw C. Buitendijk geeft een presentatie. Inbreng leden A. Hidding, C. Fulmer-Bouwens, J. Blom, H. Trimbos en B. Hardij. Beantwoording mevrouw C. Buitendijk. Toezegging: commissie op de hoogte houden over de stand van zaken monitoring beleving burgers. De voorzitter dankt mevrouw Buitendijk voor haar inbreng.

8.	Presentatie door mevrouw. S. Stassen (Adviseur OOV - Coördinator Flexteam) inzake wijkschouw.	Mevrouw S. Stassen geeft een presentatie. Inbreng leden J. Blom, A. Hidding, H. Trimbos en B. Hardij. Beantwoording burgemeester Eurlings en mevrouw Stassen. Toezegging: de resultaten van de enquête beschikbaar stellen aan de commissie. De voorzitter dankt mevrouw Stassen voor haar inbreng.
9.	Voorstel college betreffende vermindering regeldruk voor inwoners.	Inbreng leden eerste termijn C. Fulmer-Bouwens, H. Trimbos, J. Blom, B. Hardij en A. Hidding. Beantwoording burgemeester Eurlings en wethouder Vankan. Er wordt geen gebruik gemaakt van de tweede termijn. Toezegging: vraag over hoogte reservepotje personeel via het verslag beantwoorden. Schriftelijke beantwoording wethouder Vankan: De stand van de reserve is op dit moment € 14.000,00. (Geconfronteerd met deze stand van zaken heeft de wethouder de conclusie getrokken dat het raadsvoorstel op 10 oktober a.s. niet behandeld kan worden. Hij zal aan het begin van de raadsvergadering de raad dan ook verzoeken het agendapunt niet te behandelen. Zie oplegnotitie bij agenda raadsvergadering 10 oktober a.s.) De commissie adviseert het voorstel door te leiden naar de raad als zijnde niet hamerstuk.
10.	Voorstel betreffende benoeming nieuwe leden Rekenkamercommissie.	Er wordt geen gebruik gemaakt van de eerste termijn. De commissie adviseert het voorstel door te leiden naar de raad als zijnde hamerstuk.
11.	Bespreekpunten:	
11.a	Uitstallingen	Wethouder Vermeer licht het uitstallingenbeleid toe. Inbreng leden J. Blom, Beantwoording wethouder Vermeer Toezegging: in oktober wordt een aanwijzingsbesluit ter vaststelling aan het college voorgelegd, aansluitend wordt de raad desgewenst via een raadsinformatiebulletin op de hoogte gebracht.
11.b	Raadsinformatiebulletin (23) Omgevingsvergunning reclames gemeentegrot	Er zijn geen nadere vragen of opmerkingen gemaakt.
11.c	Raadsinformatiebulletin (26) Project Wijkschouw Veilig Leefbaar Valkenburg	Het raadsinformatiebulletin is betrokken bij de behandeling van agendapunt 8.
11.d	Stand van zaken samenwerking.	De burgemeester Eurlings spreekt de commissie bij inzake: <ul style="list-style-type: none"> • Samenwerking vergunningen en VTH met gemeente Eijsden-Margraten is on hold gezet. • Presentatie conceptrapport rondgang gedeputeerde G. Koopmans. Rapport wordt tijdens presidium aan leden overhandigd, waarbij formulering gedachtegang raad wordt besproken.
11.e	Stand van zaken Agenda Valkenburg.	De burgemeester Eurlings spreekt de commissie bij inzake: <ul style="list-style-type: none"> • Technodrome. • Terrein De Leeuw, hij wijst op de bijeenkomst op

		20 oktober a.s. Inbreng lid H. Trimbos. Beantwoording burgemeester Eurlings.
12.	Gewestelijke aangelegenheden	Er zijn geen zaken te melden.
13.	Rondvraag	Door de fractie VVD is een vraag voor de rondvraag aangemeld. Zie bijlage.
14.	Sluiting	Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter rond 21.38 uur de vergadering. Hij dankt de aanwezigen voor hun inbreng.

Aldus vastgesteld in de vergadering van de commissies Algemene Bestuurlijke Aangelegenheden op 5 december 2016.

mr. B. Eurlings,
voorzitter

J.W.L. Pluijmen,
griffier